THR2OERE
E‘ﬁ*m__ﬂj(—“?;ﬁ - ERRRRRE

f't«"x Maebashi Institute of Technology

A mEI R



(FU&IC

KRB (FFEZRESHFLERD, Ek 2 1 FENSE
HAEANE L. BFIAR. BEE, KFEEFRESIRICES
THED, BLWHENDOARFZEDEEERSZIEEL. 5
%@kiﬂ?@%@ﬁﬂ[9@ﬁé:&%amtbtmi

bégg\%EE@%E%%%WD?&@?bE@T\ﬁ%

HEEMmE R 2 9F9H27H
HENRFEE 1274%
BROIEER 1085%
(BxpEER 85. 2%)

k2 9% 124

BB IRIARFFERER



1. EEET—%

B &kt (N=1085)

_%

0% 20% 40% 60%
- B mEZE mEE

B FEE (N=1073)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mEFEE1FE mPFE2 4 FEE3FE mPEFE4FE mAERELIFE s RKFEE2HFE mTE8

B =R/ 5% (N=1065)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= EEIRBE TSR - EEER AESBERE = X7 LEETER = TR e RET A > TR

B FEXZXA40L (N=1065)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= 5E=4t = BE(EESD



BERR (1)

B —»"BoEIXAZE (N=106 3)
10U LEDFENELC WBE—AT, 3AAFKEE WD FAEL DAL,

20% 40% 60% 80% 100%
= SEFEHEE- S5FAMEsFE 7THOMAEFES= 100 Ee 1 550K GEe 20 5MFE= 25 5MHFE= 2 5 5082 F

B XEHh>DEBE (N=1056)
[EBhA L] [3AMKE] [5AAXE] rEBRETHY., 2HE LD D,

1% —0%

__ - --I|

20% 40% 60% 80% 100%
-}ﬁﬂj]fa.b = 3 5 MEE SHMEFEE=7 AMHFEEe 1 0O 5FHFE =1 3 0MFm = 1 5 5MFE= 1 5 5B E

B —»A0fXHE (N=1050)
1APADXE%Z 1 O AHARBICHZA TWAREENEHRDIEIULEZHD S,

0% “‘A
20% 40% 60% 80% 100%

= SHFQSE?E = 5FMEE 7TAMAKBSE= 105G 1 5AAFFKE "2 05MKE s 250G e 257588 E



BELRR (2)

B 7unxNAb (N=1072)
TEZBIFEN TN, b EERBLTND

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= LTS = L Tudsy

B 7 AbDOBEH (N=765)
EFBEHOTCOICT N, P ZITEIFENFRELHD D,

60% 80% 100%
L= SVESE = AR - BEAFSH T = =EE = (SR = Z Dfth

B 7S ronEERE GB) (N=792)
Z < DFEEIME2 OFERBFETT IS FZITo>TW5S,

20% 40% 60% 80% 100%
= 1~ 1 0EREFRE = 1 0~—2 0BFREFRHE 2 0~ 3 0Bk = 3 0BFRELL |

M 7L, FDOUPNAZE (N=792)
5 A~ 7 ABOIAZE 7IL/NA F TEHRCEELAZ L,

' | 0%
40% 60% 80% 100%
= 35 -5HW$% 7 5 =10 5P = 15 5@ =1 575ME

4



2. BAERR (3)

B BF20ZHEKRN (N=1055)
4EEBIFENRFEERHEL TV,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
m =TS == T L AL

B EF20%#H%E (N=467)
EHOEL DFEN S FAREBETCOREEEZHRL TW5,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= 5 0 = 8 S HF&E 1 077 m = 1 2 3MFEH = 1 5 5MFEB = 1 535 E

B BFL0FEREN (N=461)
<D

% AN ERATETA-OICEBFEA2THL WS,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= BEEEER ER == EEE = AREE - BEryS H = Z afb



3. KFEEE (1)

BFE (EHEE) (N=1073)

m &
BFEROFIINAEHIE L., 3IBETH D,

695

s I 2os
e N -5
= I o:

s~z I s
vz Il 17

o 100 200 300 400 500 600 700 800

B EEig (N=1053)
MANLBRET 2FENTEBE L >T WS,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= A = 2 =51

B FTE0&EHE (N=1002)
v vyay cTNR—ARHEL, RWTEEELR>TWD,

1%
1%\__jl
40% 60% 80% 100%
-7//3/-1/\—I- = B= J— Lo T 7 = FRE - FAE m F DB

B X5 (N=919)
9$'JL/U:0)%$75‘575F‘35E/?E0)ﬁ&0)1£)§f$/§b’(h\%

2%
|
0% 20% 40% ©60% 80% 100%
= 3 AFTE = 4 F AR 5 A =S = 6 _F A& = 5 5Bl E



3. KBEEE (2)

B HREOFEHE (N=1053)
ZLDFEENBHEIIFABARZRENTL 5,

__ -

0% 20% 40% 60% 80% 100%
miEFELENAENT EAB D s EHEND B0

B ge2B8~AVWEH (N=722)
EEREBBAEVZOICHBEEZBERNONAEWERATE A2 5H TS,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= EiDEEERAGE L = BN < A Z ofth

B EEonfEfE (N=9538)
KEARARIVEZE, 77EALRTWEATHEET 3FENE L,

__ o -.I b
80%

0% 20% 40% 60% 100%
= AEBET = 3= B=E =FFUFE =«FZHEEE =hy o XE s =SSl om T ofi

B JREOEE (N=976)
TEILLEDFENBETERANTWV D,

__ - lll

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= B = REDE D FHERETS =T AT T = B SA L = Z b



4. FHNED

B /57 -H9—270 - -FiREE (N=967)
FHEBRADIFENFNELIEIEATHOHLDEEZIT> TS,

_- -

0% 0% 40% B60% 80% 100%

2 3 3
mRKBNEED T T - — o wREAND T ST - H— e oA L T A

5. HAFLRBEXEGE (1)

B F4HEAROORME (N=1039)
IOWTHEEHOFELM > TS,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
=l TULD = S AL

B F4AEXAZROOFA (N=1039)
FHEEKOBLE I X ICEET > TS,

I_4% 3
0% 20% 40% 60% 80% 100%
= FBLICZEAHD =FIA L7 &H SHEFE L THI



5. T

(2)

= & RESIRGIE

B A ZIILEXROBEME (N=104 2)

FAMEKD

20%

0%

FHELYEEVNDOD, 4 03—k FDFAE|

IFRHMENTWS

40% 60% 80% 100%

mEl ST LD H s A h - 7o

B <X 2UBEZEOFE (N=1039)

X v ZILEE

KD ——XIFEMEKD TN ERBEETH 5,

Sl 3%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
= FfFEA L &EHFHD FIB L7z &A%y FIFE LTI
B OEOMNA (GEHEE) (N=1074)
. 8. BF LV S-HEPOEFHLCTWIERICET A KANZ L,
FhEE R 379
s (£EFES) 321
BE (BE- LT+ 232
EUHE - BB 221
Shan kgt el -] e 130
EEAZY AL — 44
£ E A e 138
TN A e 12?2
NEOFTE - Fs e 60
BUAPHEOE E am— 55
FEEVPEEOEE moemmmm—— 53
ZE4EEFE e 52
ARG ——— 45
H— o)L EEE e 42
SRR — 20
Zoftt m 6
ISlhbrdee Wbl
0 50 100 150 200 250 300 350 400
()



5. T

e RBEXEFE (3)

B NAOHEKEF EHEZE) (N=1074)
BIETCHRELTHE LWL T WEFICHEXRT 2ERD Z W,

695
e I <56
== I as
FAAEECO | a
iRz W 10
= s L I 106

= oofte [l 16

o 100 200 200 400 sS00 600 700 200

(€5 ]

B EFH (N=1035)
BEIUEDFENTRHL T B,

0% 20% 40% 60% 80% 100%
w5 TLD = Ed e Ly

6. KPEICHTHHEE (1)

B FEREOWHEE (N=1012)
9EPEWRAED [PrimeE] UELRIEFLTWS,

40% 60% 80% 100%
m JEES(Z #1%;@ = 352 X2 R m e AR - m FEE (SIS

10



6. KFEICNTZHEE (2)

B BEHREBOREE (N=1010)
ZLDFED [PPEEl UEEEZLTWS,

40% 60% 80% 100%
= ZEE (= ﬁ%;‘i = B X B = XS X SN = 5 = JEE IS

B EEBHREomERBEOBEE (N=1009)
[DPHR] UEANKEERT OO, REEH->TLWERELE 1S

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= FEEICEE = ERE XN B LRaslacki -} m 5 = JEE (ST

B - LR—VEHETCOBREHOBEE (N=1014)
4 N3 ANDFED [PvmE] UEEFHEL TUL 3,

. _ - -.I
0% 20% 40% 60% 80% 100%

= FEEICTEE = EE R REAE = RN L] = FEE(C-TNE

B EHREEOWHEE (N=1008)
METHREEWIEAZ L,

-_ o m%'

0% 20% 40% 60% 80% 100%
= ZEE TS E = 2 =X R = X5 X T = i = ZEE (SIS

11



6. KFEICNTZHEE (3)

B %=EYFR—-—Ftb0mEE (N=1007)
HEICLID2FETEREICHEREL TWBRREENZLATEND,

-_ o .I}ﬁ

40% 60% 80% 100%
= JEEIC ?EE = EE XX TEE Llssdaciai - m A m JEE (T

B =B/RcoRONIGOHmEE (N=1007)
[PeiE] UEDERLAZVW—7T, [Nul [FEFBICTE] cLIFHEW,

60% 80% 100%
= #.%L W2 = #JEE ’P’TJ R mCRNINE m R m3EREICTE

12



